

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 贵州版 | 第557期 | 2024年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 伪火二十三年 造假害中国

【明慧网】一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器迫害法轮功，为了实行“肉体上消灭、经济上搞垮、名誉上搞臭”的灭绝政策，不断制造假新闻，编造一连串自焚、杀人与敛财等弥天谎言，企图激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中，荼毒世人最严重者，莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。



### 天安门自焚伪案 漏洞百出

如果把二十三年前的中央电视台“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

一、在“自焚”事件中被大面积烧伤的小女孩刘思影气管被切开后天就能接受采访并能唱歌。

二、《焦点访谈》录像证实，刘春玲不是被火烧死，而是被警察用重物击打头部倒下的。

三、天安门巡逻的警察几分钟内从两辆警车里拿出二十多个灭火器和灭火毯应付该起“自焚”突发事件。

四、北京积水潭医院治疗“自焚”大面积烧伤者，不作任何防护。允许记者近距离采访（下图）。



五、“王进东”在自焚时衣服已被烧焦（上图），但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的雪碧瓶却完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前，警察手中的灭火毯却在他头上悠闲地摇晃很久，没有丝毫灭火的急迫。

六、在央视和新华社的“自焚”报导中，先后出现了三个不同的“王进东”。台湾大学语音识别实验室对王进东的声音作了语音鉴定，得出明确结论：《焦点访谈》第一集中的王进东与后来的王进东不是同一人。“追查迫害法轮功国际组织”经可靠途径查获：参与“自焚”的“王进东”是由一名现役军人扮演。

不仅上述造假的凿痕太过明显，《华盛顿邮报》在二零零一年二月四日头版头条发表了调查报告《自焚的火焰照亮了中国的黑幕——当自焚的动机乃加强对法轮功的斗争》。邮报记者菲力蒲·潘亲自到自焚身亡的刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有人看见过刘春玲炼法轮功。

国际教育发展组织于该年八月十四日在联合国会议上声明：从录像分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。

### 《伪火》影片获奖 民众明了真相

令中共极度难堪的是，二零零三年十一月八日由新唐人电视台制作、揭露“天安门自焚真相”的纪录片《伪火》，从各国参赛的六百多部影片中脱颖而出，获得第五十一届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。该奖项在记录片领域享有盛誉，其历史仅次于“奥斯卡”。

《伪火》影片以触目惊心的画面和精辟严谨的分析，揭示了“自焚”案的诸多疑点，从而证实了整出事件是中共栽赃法轮功而炮制的伪案。

### 造假遍中国 回归传统救乱世

造假是中共一贯手法，其歪风引领人心沉沦，道德逐步下滑，造假在中国社会随处可见。夸大不实的经济数据，错误引导投资人进场；空气质量监测造假，剥夺了公众的知情权，等于变相害人。

欲匡正社会，必先正人心。真、善、忍是普世价值，恰是整饬歪风邪气的解药良方。衷心祝愿中国人回归传统价值，早日唾弃造假，说真话，办真事，恢复良知善性。◇

## 贵阳市宋晓梅与儿子等三人被非法秘密判刑

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）贵州省贵阳市法轮功学员宋晓梅与儿子李彬阳及法轮功学员陈金华，二零二三年二月十六日被绑架、非法关押构陷。近悉，三人被非法秘密判刑：宋晓梅、陈金华被非法判刑三年，李彬阳被非法判四年徒刑。

二零二三年二月十六日，宋晓梅一家三口（丈夫和儿子）、陈金华、刘玉兰一行人，放真相资料，被清镇市公安绑架。宋晓梅的丈夫李洪伟（没有修炼）被滞留四十八小时后放回；陈金华、宋晓梅的儿子李彬阳两人被非法关押在清镇市看守所；宋晓梅和刘玉兰被非法关押在贵阳市三江看守所。

之后，陈金华、宋晓梅及其儿子李彬阳被非法秘密开庭、非法判刑。情况待查。

目前，宋晓梅已经被非法押送贵州省羊艾女子监狱；而陈金华和宋晓梅的儿子李彬阳被非法关在何监狱尚不得而知。

宋晓梅，女，54岁，大学毕业，原贵州贵阳100厂（国营红湖机械厂）职工，二零零零年后因坚修大法，被非法开除工作；



二零零一年宋晓梅和她的母亲和妹妹宋晓琴一家三人被劫持到贵州劳教所迫害三年。宋晓梅还被非法关押在贵阳市烂泥沟洗脑班迫害过。在回家的日子里，宋晓梅靠四处打工过日；居委会、派出所的经常三天两头的电话、或上门干扰，一家子后来被迫搬家。

宋晓梅的儿子李彬阳，30岁左右，从小跟妈妈一起学法、炼功；大学毕业回家后跟妈妈一起坚持修炼法轮大法，向世人讲大法好、大法弟子被迫害的真相。

陈金华，男，60岁，大学毕业，贵州平坝县黎阳厂退休职工，是一九九九年七月中共迫害法轮功前修炼的老学员。迫害开始后，平坝公安警察竟然三次出面、逼迫陈金华跟妻子离婚。陈金华也多次遭绑架、劳教等迫害。◇

## 贵州省新闻简讯

**贵阳老太太金运碧、张常云、王国秀遭非法判刑**

明慧网二零二四年二月二十七日报道，贵州省贵阳市三位女性法轮功学员二零二三年十二月遭当地法院非法判刑，其中金运碧今年84岁、张常云是八旬老人，两人被非法判刑两年，监外执行；70多岁的王国秀被非法判刑两年半，监外执行。

**贵州赤水市法轮功学员刘军贸与汪泽宣被二审相关信息**

二零二三年八月，刘军贸与汪泽宣在街上卖盐焗鸡，有个中年妇女称赞他们的鸡味道做得不错，刘军贸与汪泽宣给她讲大法真相，并赠送《明慧周报》、护身符、卡片，这个中年妇女是公安局缉毒大队的警察，以真相资料为“证据”恶意举报了刘军贸与汪泽宣。

现在构陷案子在遵义市中级人民法院二审中，相关参与迫害人员的电话：一审法官杨玉蝶：

0851-28928690

二审法官张隆敏：

0851-28270919 ◇

**迫害法轮功 法网难逃**

## 欺世的果报 与 善念的奇迹

**追随媒体做伪证 出卖良知 害自身**

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

**拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈**

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇